



## **О личном приеме граждан, проведенном руководителем следственного управления в городе Ершове**



Руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области Анатолием Говоруновым проведен личный прием граждан с выездов в город Ершов.

На прием обратилось двое граждан по вопросам расследования уголовного дела и нарушения федерального законодательства.

От заявителей приняты письменные заявления, по которым руководителем следственного управления даны конкретные поручения, ход и результаты рассмотрения взяты им под личный контроль.



## Изображения



09 Октября 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1506448>